

**CHINESE BAPTIST CHURCH
OF ORANGE COUNTY**

**橙縣華人浸信會
國語堂崇拜**

July 28, 2019

SINGSPIRATION

詩歌頌讚

我們有一故事傳給萬邦

我們有一故事傳給萬邦，
能使人心回轉歸正，
這故事真實又美妙，
滿有平安與光明，
滿有平安與光明。



我們有一故事傳給萬邦

因黑夜必要轉為辰光，
到正午更顯得輝煌，
基督國度就降臨在地上，
全地充滿愛與光。



我們有一故事傳給萬邦

我們有一詩歌唱給萬邦，
能使人心向主歸降，
這詩歌能勝過罪惡，
能粉碎利劍矛槍，
能粉碎利劍矛槍。



我們有一故事傳給萬邦

因黑夜必要轉為辰光，
到正午更顯得輝煌，
基督國度就降臨在地上，
全地充滿愛與光。



我們有一故事傳給萬邦

我們有一信息傳給萬邦，
主在高天掌權做王，
差遣獨生子救我們，
真神的慈愛無量，
真神的慈愛無量。



我們有一故事傳給萬邦

因黑夜必要轉為辰光，
到正午更顯得輝煌，
基督國度就降臨在地上，
全地充滿愛與光。



我們有一故事傳給萬邦

我們要將救主傳給萬邦，
祂曾經歷人間痛苦，
但願世上一切人們，
在真理之下屈服，
在真理之下屈服。



我們有一故事傳給萬邦

因黑夜必要轉為辰光，
到正午更顯得輝煌，
基督國度就降臨在地上，
全地充滿愛與光。



基督精兵

基督精兵前進，齊向戰場走，
耶穌是我元帥，引導在前頭，
基督為我君王，帶領攻仇敵，
看祂旗幟前進，已到戰陣地。



基督精兵

基督精兵前進，齊向戰場走，
耶穌是我元帥，引導在前頭。



基督精兵

見此得勝旗號，撒但軍逃遁，
凡屬基督精兵，齊步向前進，
一聽頌讚歌聲，地獄皆震驚，
弟兄高聲歡唱，頌讚主無盡。



基督精兵

基督精兵前進，齊向戰場走，
耶穌是我元帥，引導在前頭。



基督精兵

王位冠冕可壞，邦國有興衰，
惟主耶穌真道，傳流至萬代，
地獄兇惡權勢，無力勝教會，
因為基督應許，永遠不能廢。



基督精兵

基督精兵前進，齊向戰場走，
耶穌是我元帥，引導在前頭。



基督精兵

眾聖徒齊前來，聯為快樂羣，
我眾歡呼和諧，合發凱歌音，
榮耀讚美尊貴，歸於基督王，
無窮無盡年代，神人齊歡唱。



基督精兵

基督精兵前進，齊向戰場走，
耶穌是我元帥，引導在前頭。



耶和華是我的牧者

耶和華是我的牧者

我必不至缺乏

祂使我躺臥在青草地上

領我在可安歇的水邊



耶和華是我的牧者

祂使我的靈魂甦醒

為自己的名引導我走義路

為自己的名引導我走義路

引導我走義路



耶和華是我的牧者

我雖然行過死蔭的幽谷

也不怕遭害

因為你與我同在

你的杖 你的竿 都安慰我



耶和華是我的牧者

在我敵人面前

你為我擺設筵席

你用油膏了我的頭

使我的福杯滿溢

我的福杯滿溢



耶和華是我的牧者

我一生一世 我一生一世

必有恩惠慈愛隨著我

我一生一世 我一生一世

必有恩惠慈愛隨著我

必有恩惠慈愛隨著我



耶和華是我的牧者

我且要住在耶和華的殿中
我且要住在耶和華的殿中
直到永遠

